
 

 ATA da 5: REUNIÃO do NUGES
 

 

 
Data: 26/09/2018 Local: Sala do CODEL Horário: 15h às 16h

  
 

  

A reunião iniciou com a servidora Wagna Cristiane, coordenadora do NUGES, apresentando a nova

servidora (requisitada), Fernanda S. dos S. Noda em exercício desde o início da presente semana, e

informando que a estagiária Natália trabalhará até janeiro de 2019, tendo em vista a extinção do

cargo de estagiária da área ambiental. Em seguida, agradeceu o apoio do servidor Atilio na coleta

dos dados junto a SADOR e requereu ao mesmo que solicitasse ao servidor Teodomiro indicação de

novo representante da unidade supracitada para participar das reuniões do NUGES.

Posteriormente, sugeriu a ASCOM para, ao fazer a abertura dos eventos no Auditório, informar

sobre o PLS e solicitar a contribuição dos participantes para adotarem apenas um copo descartável

durante o período, ajudando assim na redução de resíduos e visando estimular a responsabilidade

socioambiental. Em seguida, discutiu—se sobre a importância do desenvolvimento da página do PLS,

para repositório das informações, relatórios, boletins, notícias etc. A servidora Wagna apresentou

os três vídeos relativos ao projeto Eleições Sem Sujeira e a servidora Kezia informou que os mesmos

já estão sendo veiculados na televisão e rádio e que a divulgação no jornal impresso ocorrerá

apenas uma vez em data próxima da eleição. A servidora Wagna informou que serão enviados

ofícios relativos às Eleições Sem Sujeira para partidos políticos, candidatos, juízes eleitorais e juízes—

membros. Foi comunicado pela servidora supracitada o início da inscrição do Prêmio ABAP de

Sustentabilidade. A servidora Wagna também informou que o TRE, na medida do possível,

recolherá as garrafinhas descartáveis vazias de água mineral que serão disponibilizadas para os

mesários no dia das eleições (70.000 unidades) e que, para tanto, estão sendo mapeadas as zonas

que tem interesse em realizar o recolhimento e quais possuem associação de catadores em seu

munícipio (até o momento sabe-se que as seguintes zonas eleitorais têm associação de catadores:

1ª, Zª, 3ª, 8ª, mª e 29ª), ainda comunicou que as zonas que não responderem o e-mail serão

contatadas para que se manifestem. Também foi informado pela servidora que a sede do TRE

recebeu um caminhão carregado de papéis oriundos da 2g zona eleitoral e que a equipe de

manutenção e limpeza está engajada neste trabalho, pois devem ser triturados antes de serem

enviados para reciclagem, por se tratar de documentos. Foi aventada a possibilidade dos materiais

das eleições (””colínhas" e manuais da COSEL) e a agenda institucional sejam submetidos a critérios

de sustentabilidade (redução de quantidade impressa, redução de quantidade de páginas,

utilização de papel reciclado para confecção dos materiais, etc). A servidora Wagna destacou que

está elaborando o relatório de desempenho socioambiental referente ao lº semestre de 2018. Em

virtude da realização das eleições gerais, foi decidido que o lançamento do projeto Reescrevendo o

Futuro ocorrerá após o dia 07/10/2018. Ao final, agradeceu a presença e participação de todos.

 

 

 

 

   

mansões TOMADAS Responsável prazo

/ Atilio solicitar ao Teodomiro designação de novo representante Atilio Próxima

da SADOR para compor o NUGES; reunião

/ Enviar e—mail para Kezia informando a frase a ser utilizada na Wagna 28/09/2018   
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abertura dos eventos realizados no Auditório. Frase: ”Com o

objetivo de diminuir a produção de resíduos do evento,

recomendamos que cada participante adote apenas um copo

durante o período e, se possível, traga garrafa ou copo para o

consumo de água. A promoção da sustentabilidade depende da

mudança dos hábitos de todos!";

início da disseminação do vídeo das Eleições Sem Sujeira, nas .

redes sociais (facebook, twiter e whatsApp); Kem 01/10/2018

Entrevistas nas rádios sobre Eleições Sem Sujeira durante toda a Wagna 01/12/2018

semªnª; 06/10/2018

Verificar a viabilidade de inscrever o projeto Eleições Sem Sujeira Wagna/Femanda e Até

no Prêmio ABAP de Sustentabilidade Kezia 31/10/2018

Ligar nara as zonas que nao se manifestarem a respeito do Natália/Fernanda 01/10/2018

recolhimento das garrafas de agua mineral;

. .. , . 01 a
Mapear as ZEs que possuem assoc1açao de catadores Natalia/Fernanda 05/10/2018

Enviar dados de instrumentos de escrita entregues pelo Tribunal Fernanda 01/10/2018

. . Depois de
Lançamento do prºjeto Reescrevendo o Futuro. Wagna/Fernanda/Kezra 07/10/2018

LISTA DE PRESENÇA

Participantes Setor Assinatura

Cleórbete Santos STi

Fernanda Sousa dos Santos Noda ASPLAN/Sli

GIaubber Brasil Pinheiro Representante das ZEs

igor Melquides de Novais ASPLAN/SJI

José Atílio Beber ASPLAN/DG

iulhierme Markus Emílio Peres da Cunha ASPLAN/SADOR W..

Juliana Avelar Lucena de Oliveira ASPLAN/SGP

Kezia Reis de Souza ASCOM “ '

Wagna Cristiane Ribeiro ASPLAN/SJI 1/011» K,  
 

Ata elaborada por Fernan a Noda.
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